



推动扫黑除恶常态化 让黑恶势力无处生存

举报电话:88058110 举报邮箱:jy_saoheiban@sina.com

浓浓“烟火气” 满满“时尚感”

——大渔池农贸市场获市四星荣誉

本报记者 陈慧

日前,市市场监管局、市商务局组织开展的2024年度农贸市场星级创建活动测评结果揭晓,大渔池农贸市场凭借出色的综合表现脱颖而出,斩获四星荣誉,成为泰州市农贸市场优秀典范。

昨日早上8时,正值市民买菜的高峰时段,大渔池农贸市场迎来忙碌时刻。记者走进市场,宽敞明亮的购物环境、合理划分的功能区域、井然有序的摊位布局让人眼前一亮。无论是新鲜的蔬菜、水果,还是各类生鲜肉类,都摆放得整整齐齐,前来购物的市民在摊位前细细挑选菜品。物业人员推着洗地机在过道里清扫路面水渍和垃圾,保证地面干净。

改造后的大渔池农贸市场以崭新的面貌示人,不仅保留传统农贸市场的“烟火气”,还通过设计创新和

智慧化手段融入“时尚感”。在此次星级创建活动中,大渔池农贸市场严格按照《泰州市市区农贸市场星级评分标准》,在环境秩序、经营管理、食品安全等方面全面优化。市场实现“摊位+场道+空地”一体洁序净美,杜绝占道经营、垃圾清理不及时、污水排放不畅等长期困扰的“老大难”问题。同时,大渔池农贸市场在经营管理方面下功夫。市场内各摊位营业执照、食品经营许可证、健康证等证照齐全,并严格要求商户亮证经营,确保消费者放心购物。市场还定期组织商户参加专业培训和考核测评,不断提升商户业务水平和服务意识。通过一系列举措,市场经营秩序得到有效保障,产品质量和服务水平显著提高。

在食品安全方面,大渔池农贸市场建立严格的监

管机制,加大对产品追溯溯源、索证索票、质量把关等环节的检查力度,确保每一件进入市场的商品都来源可靠、质量合格。大渔池农贸市场相关负责人表示,四星荣誉不仅是对过去工作的肯定,更是对未来发展的激励。

大渔池农贸市场管理人员钱柏源说:“新市场投入使用以来,我们一直秉持‘服务大众,提供物美价廉的购物环境’的管理理念,坚持做好各项工作。市场定期抽查商品,确保质量可靠;每天巡查,杜绝缺斤少两现象;严格管理,防止占道经营,用心打造诚信、公平、便捷的购物环境,做到让每一位顾客满意而归。在大家不懈努力下,获评泰州市四星市场,我们将继续努力,不断提升市场管理水平和服务质量,让每位顾客都能拥有满意的购物体验。”



雨过花开渐繁盛,雷鸣春醒万物生。惊蛰时节,万竹园中芳华初始,春意已显。不少人在此散步、采风,为万竹园之春增添更多生机与动感。 卫婉倩 摄

特应性皮炎易复发 冬春打好“保水战”

本报讯(记者 杨雯)正值季节更替,气温变化无常,特应性皮炎较容易发作。医生提醒,冬春交替是特应性皮炎高发季节,市民需做好预防措施。

特应性皮炎是一种慢性、复发性、炎症性皮肤病,主要表现为皮肤干燥、剧烈瘙痒和湿疹样皮疹。该病好发于儿童,但成人也可发病。冬春季,气候干燥,温差较大,容易导致皮肤屏障功能受损,诱发或加重特应性皮炎。姜堰中医院皮肤科中医师张琼说:“日常生活中要注意加强皮肤保湿,选择温和无刺激的

保湿霜,像尿素霜、维E乳之类的,避免过度清洁,注意饮食调理,避免食用辛辣刺激食物,可以适当多吃新鲜蔬菜和应季水果,补充维生素和水分。”

特应性皮炎患者应尽量避免接触尘螨、花粉、动物皮毛等过敏原。此外,精神紧张、焦虑等情绪也会诱发或加重特应性皮炎,因此要保持乐观积极的心态。张琼说:“如果出现皮肤干燥、瘙痒,以及一些红斑、丘疹等症状,请及时就医,在医生指导下规范治疗,切勿自行用药,以免延误病情。”

新城社区:迎三八“三学三强”

本报讯(通讯员 郑桂发 金铭)昨日,罗塘街道新城社区举办“三学三强”迎三八妇女节主题活动。

学历史知识,强文化素养。新城社区运用宣传栏、座谈会等方式,介绍三八妇女节的历史背景和意义,激励广大女性发扬自尊、自信、自立、自强的精神,在新时代绽放巾帼风采。

学法律知识,强维权意识。社区举行女性维权知识讲座,结合典型案例,深入浅出地讲解全球女性权益发展历程、妇女权益保障法等法律法规,详细解读女性在婚姻家庭、劳动就业、社会保障等方面享有的权利和义务,引导广大女性学法懂法守法用法,维护自身合法权益。

学健康知识,强生活质量。社区邀请城南卫生院医生举办以“关爱女性,远离宫颈癌”为主题的健康知识宣讲普及周活动,呼吁广大女性重视自身健康、养成健康习惯,定期进行妇科检查,做到早发现、早诊断、早治疗。同时,医生耐心解答大家提出的有关健康问题,并有针对性地提供建议和指导。

一辆“雷锋车” 接力服务廿八载

(上接1版)志愿服务旅客从未间断,受益人数数十万。

一位去北京走亲戚的张大妈,身上背着、手上拎着大包小包,累得气喘吁吁,正当手忙脚乱时,“雷锋车”车手、共产党员陈一鸣赶忙推车过去:“大妈,东西我帮你拿上车,一会儿我到客车内与你交接。”

“我当‘雷锋车’车手已经是第20任了,原先的车手大多已退休,我很乐意当这个车手,服务旅客是我走上工作岗位最大的幸福。”陈一鸣高兴地说。

28年的坚守,这辆“雷锋车”温暖了众多旅客的

心。2024年,区客运汽车站决定成立“雷锋车”班组,一共8名同志,其中3名党员、2名入党积极分子、3名团员。在他们带动和影响下,站内全体干部职工都成了“突击队员”,遇到行李多的都会帮助拎一把,看到行动不便的都要扶一手,积极参与“情满旅途”的志愿服务。

1998年,站内设立“‘雷锋车’特困旅客救助基金会”,主要用于旅客在站内生病救助等。61岁的王修兰是罗塘街道人,年轻时外出打工,现定居安徽黄山。她得知车站干部职工捐款设立“‘雷锋车’特困旅客救助基金会”,用于资助那些

盘缠用光等无钱返乡过年的困难旅客。想到自己也曾因无钱返乡受到资助,她回到打工的南京某酒店后,立即给基金会汇来100元。此后每年春运期间,她都寄来爱心款,从100元到200元、400元,到每年1000元,从来没有间断过。今年的汇款单上,王修兰留言“向坚守春运岗位的‘雷锋车’班组致敬”。

“雷锋”不是三月来、四月走,区客运汽车站“雷锋车”班组人员作出了坚定回答。据不完全统计,28年来,他们已救助困难旅客近千人。“雷锋车”已成新时代姜城“亏了我一人,幸福千万家”的一道最亮丽风景线。

世界青光眼日:远离“视力杀手”

本报讯(记者 杨雯)3月6日是“世界青光眼日”,青光眼被称为“沉默的视力小偷”,是全球第二大致盲性眼病,仅次于白内障。医生建议高危人群需要定期监测眼压,预防青光眼。

青光眼是一种以视神经损伤和视野缺损为特征的眼病,通常与眼压升高有关,早期症状不明显,许多患者直到视力严重受损时才意识到问题。常见的类型包括原发性开角型青光眼和闭角型青光眼,前者进展缓慢,后者可能急性发作,伴有眼痛、头痛、视力模糊等症状,需紧急治疗。市第二人民医院眼科主治医师钱银说:“高危人群包括40岁以上中老年人、有家族病史者、高度

近视患者以及长期使用激素药物的人群。早期筛查是防治青光眼的关键,建议高危人群每年进行一次全面眼科检查,包括眼压测量、视神经检查和视野测试。”

目前,青光眼的治疗手段包括药物、激光和手术,目标是降低眼压、延缓病情进展。然而,已损失的视力无法恢复,因此预防和早期干预尤为重要。钱银说:“生活中要避免长时间用眼,保持适当光线,减少电子设备使用时间;适当进行散步、瑜伽等有助于降低眼压的有氧运动,多摄入富含维生素A、C、E的食物,如深色蔬菜、水果;另外情绪波动可能引起眼压升高,要注意调节压力,保持良好心态。”